

科技引领未来 创新改变生活 助推湾区成为信息化建设新高地

科技创新,中国移动把握5G风向标

作为5G商用元年,2019注定是被载入史册的一年。无论是物联网、云计算、人工智能,还是5G芯片、5G终端等,都在2019这一整年有亮眼的表现。

回顾2019,中国移动在5G这片“蓝海”中不断探索前行,从网络建设、产业培育、应用创新等多维度全面推动珠海5G发展,引领珠海迈进5G时代,也为珠海发展现代信息服务业提供新动能。

企业视频彩铃 5G+高清视频,助力企业营销拓新篇

企业视频彩铃是中国移动在5G+视频时代重点打造的宣传工具,为中国移动独家的宣传类产品。企业视频彩铃让拨打电话更有价值:被叫手机开通企业视频彩铃业务后,主叫给被叫拨打电话时,不需要借助任何APP,就能在呼叫等待时段观看被叫设置的宣传视频。

企业视频彩铃已成为5G+高清视频时代下政府、企业宣传的新途径,让通话前的等待不止于听见,通过视频彩铃展示企业形象,助力企业营销拓新篇。面向政府及事业单位:城市名片、党政宣传、旅游宣传、公益宣传、招商引资。

面向各类企业:品牌宣传、产品展示、营销推广、客户节日关怀。珠海移动企业视频彩铃受到广大政府、企业客户的青睐,目前,已经有公安局、机关事务局、华发等政企客户开通企业视频彩铃,音视频融合展示,画面与形象交互融合,全方位提升传播力。

5G直播 5G+VR+4K 高清直播,足不出户尽享视觉盛宴

中国移动5G高清直播,将5G技术运用在直播中。中国移动通过官方自有直播平台,打造专属5G直播间;利用5G技术高速率、低延时的传播优势,以及VR等技术打造4K高清视频直播。用户打开手机,就如同亲临现场,感受

5G+4K技术带来的视觉盛宴。中国移动5G直播提供各类活动、赛事、会议、企业直播,5G直播将成为5G时代的新宠儿。2019年珠海移动已开展5场大型直播表演,其中11月8日19点30分,在珠海大剧院,珠海移动

携手珠海城市建设集团有限公司打造“浮光贝影·醉美珠海”日月贝光影秀5G直播间,通过中国移动5G直播服务,实现实时回传、影音同步,为珠海市乃至全国观众打造了一场光影盛宴,总计点击量超2300万人次。

5G+物联网 携手5G,开启万物互联生活

4G改变生活,5G改变社会。随着5G的到来,IOT正式开启万物互联时代。5G三大应用场景为增强型移动宽带(eMBB)、海量物联网(mMTC)、

高可靠低延时(uRLLC),覆盖自动驾驶、飞联网、智能电网、工业互联网、远程医疗、智慧校园、城市综合治理、高清行业视频等8大垂直行业应用,全面提升用户感

知,推动5G由移动物联网时代向万物互联时代转变。NB-IoT作为向5G发展过程中mMTC的一部分,珠海移动早在2018年就开始布局NB-IoT物

联网发展,2018年9月珠海移动搭建的NB-IoT智慧消防应用系统在高新区下栅社区投放使用,以智能化、信息化手段,以物联网打造城市“智慧消防”,实现社区消防动态监控、智能管理,为社区民众生命财产安全提供有力保障。

移动云 5G时代,你身边的云

“移动云”是中国移动倾力打造的云业务品牌。在5G时代,采用互联网模式,可以为政府、企事业单位、开发者等客户提供基于云计算技术,提供基础资源、平台能力、软件应用等能力的服务。开通移动云后,方便企业部署系统软件、存储或备份数据,助力不同行业“轻、快、好、省”办公。移动云经过品牌升级,展现全新面貌,更因为“云网一体、贴心服务、随心定制、安全可控”的产品优势,为客户打造一体化云服务,成为5G时代您身边的云:

移动云建设门户统一入口,提供“一点受理、一跳入云、一站服务”的一体化服务能力。
贴身服务
中国移动拥有31家省级公司、290+市级公司,实现移动云省、市、县全域覆盖,打造客户身边的云。移动云拥有5万人的客户经理团队,技术人员团队超11.6万人,客户可享受属地化支撑、贴身化服务的便利。
随心定制
移动云依托属地化资源、丰富的产品及生态打造行业专享、灵活定制的端到端解决方案。移动云开辟属地隔离资源区,实现行业用户资源专享,同时满足各行业属性需求。移动云拥有海量的行业生态合作伙伴,支撑解决方案的快速构建。
安全可控
移动云坚定不移地加大研发投入,强化核心技术的自主创新,打造完整的产品体系和健康的应

用生态,通过了首批可信云认证,牵头制定5项云计算相关的国家标准。通过自主掌控核心技术,移动云对云环境中软硬件设备统一部署、管理,具备抗DDoS服务、入侵检测、漏洞扫描、云主机安全防护等多类安全服务,提供通信级安全体系保障。5G的到来使得云的发展迎来新时机,移动云的影响无处不在,参与建设了“国家政务云”、“广东省电子政务云”等大型云平台,也为工业、教育、金融、医疗等不同行业的定制了特色云解决方案。移动云将牢牢把握新时机,依托全球最大的移动网络,加大技术产品研发投入,与5G深度融合发展,成为您身边最值得信赖的云,在未来三年,中国移动将通过上千亿元的资本投入,打造一个在中国属于第一阵营的云业务。当前,中国5G建设一日千里,商用大幕已经徐徐开启。中国移动将立足于5G商用新起点,在5G领域深耕细作、积极创新,为珠海人们的生活带来更多便利,为珠海的发展进步注入更多活力。

中国移动 China Mobile

企业视频彩铃

全新视听名片 无限品牌商机

精准投放 | 广泛覆盖 | 流量免费

产品简介 企业视频彩铃是中国移动根据集团客户需求为其量身定制的彩铃业务,同时具备音、视频彩铃的播放功能,是企业形象、产品宣传的新窗口、新途径。

5G+

中国移动 China Mobile

5G 移动云

5G时代 你身边的云

贴身服务 | 随心定制 | 云网一体 | 安全可控

产品简介 移动云是依托移动的专线与IDC优势,采用国际先进设备与成熟的虚拟化软件,专门为企业打造的专属云服务。可针对电子政务、金融、教育、医疗、互联网等不同行业特点提供行业云、混合云等定制化解决方案。

5G+